



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
ИНОВАЦИИ И
КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТ

Фирма „Агррия” АД подписа договор с Министерство на икономиката, Управляващ орган на ОП „Иновации и конкурентоспособност” за изпълнение на проект по ОПИК 2014-2020. Проект BG16RFOP002-2.001-0912-C01/09.02.2016 „Подобряване на производствения капацитет на «Агррия» АД» чрез внедряване на индустриална система за гранулиране в „кипящ слой“ е финансиран от Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“ 2014-2020, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Целта на проекта е разширяване на производствения капацитет, намаляване на производствените разходи и разширяване на продуктовата гама с нови модерни типове формулации. От особен интерес за пазара са комбиниранияте фунгицидни препарати, съдържащи две или повече активни субстанции, формулирани като вододиспергируеми гранули. Със закупуването на новото високопроизводително оборудване, ще се преодолеят техническите ограничения пред производството на вододиспергируемите гранули, породени от ограничения производствен капацитет на съществуващата сушилна инсталация. В резултат на изпълнението на проекта, ще се подобри качеството и ще се увеличи обема на произвежданите продукти; ще се разшири дейността на компанията, вследствие на увеличаване на производствения капацитет на предприятието; ще намалее себестойността на продукцията; ще се увеличат приходите от продажби и ще се подобри ресурсната ефективност на производствения процес. Общият бюджет на проекта възлиза на 3 575 455.00 лв., като безвъзмездното съфинансиране от страна на ОП „Иновации и конкурентоспособност” е в размер на 1 000 000 лв. от общите допустими разходи по проекта. Останалите средства ще се осигурят от бенефициента.

----- www.eufunds.bg -----

Проект BG16RFOP002-2.001-0912-C01/09.02.2016 “Подобряване на производствения капацитет на «Агррия» АД» чрез внедряване на индустриална система за гранулиране в „кипящ слой“, финансиран от Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от “Агррия” АД и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган.